

#День #Знаний



1 сентября — начало нового учебного года для всех российских школьников, студентов, учителей и преподавателей. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, классные часы, уроки знаний, мира, безопасности и мужества. День Знаний как официальный праздник возник в 1984 года. А во всех ли странах «прелестный»,

«чудесный» и «всеми любимый праздник» начало учебный год празднуется 1 сентября?

Например, в Китае День Знаний «празднуется» как и у нас 1 сентября, в Германии, США и Исландии учебный год начинается в период с августа по сентябрь, как не странно в Японии дети идут в школу 1 апреля, в Индии где-то в апреле и в Испании в районе с 1 сентября по 1 октября.

Даже в России не всё так просто с началом учебного года. Например, во времена Петра I в некоторых школах и гимназиях обучение начиналось в конце августа, середине сентября или октября, сельские школы грамоты начинали работать с 1 декабря.

Только 3 сентября 1935 года было введено единое начало учебных занятий во всех школах СССР с 1 сентября.

Мы же, как всегда, 1 сентября стояли на линейке и весело хоронили Лето. Ведь для всех учеников День Знаний – это, в первую очередь, конец каникул ...

#Точка опоры



1 октября в очередной раз прошел отборочный тур математических игр «Точка опоры», в которых приняли участие школьники 3-11-х классов.



17 октября сборная команда 10-11 классов заняла 1 место в городских играх, состоявшихся в лицей № 144.



А с 31 октября по 2 ноября наша команда с успехом выступила на Международных математических играх, состоявшихся в гимназии № 56, и заняла 1 место в интеллектуальной игре «Математический калейдоскоп 10-11»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#Многоточие

Уже традиционной в нашем лицее стала игра по математике "Точка опоры". В четверг 15 октября в лицее стартовала игра по русскому языку "Многоточие", созданная по образу и подобию математической игры. Суть новой игры в том, что ребята решают данные им задания, затем работы разбираются и вычисляют победителя. Команда набирается по принципу: трое сильных, один средний и один слабый. Это позволяет ребятам развивать командную работу, ведь им нужно распределить по уровню задания на участников. Далее, команды сходятся в схватках: 5 с 6, 7 с 8, 9 с 10. 11 классы в игре участия не принимают, ввиду занятости.

#День #Учителя

Праздник **День учителя** в этом году празднуется уже в 50-тый раз. В календаре профессиональный праздник учителей появился в 1965 году.

Накануне Дня учителя советские школьники спешили на занятия с охапками цветов. Классы украшали самодельными стенгазетами и воздушными шариками. Активисты самодеятельности готовили поздравительные концерты с песнями, стихами и веселыми сценками. В 1994 году президентом Российской Федерации было принято Постановление о переносе Дня учителя на фиксированную, обозначенную международным сообществом дату, — 5 октября. С тех пор День учителя празднуется 5 октября. Современные школьники не отступают от добрых традиций советского прошлого. Как и их родители, они приходят в праздничный день с букетами и презентами. Подарки на День учителя принято делать своими руками.

День учителя — прекрасный повод для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию. Многие люди только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад Учителя в их судьбу и карьеру. А пока это осознание не пришло, молодежи лучше довериться советам взрослых и уважать своих наставников.

Чествование работников образования проходит не только в стенах школы, но и на государственном уровне. В День учителя тружеников образовательной сферы награждают грамотами и ценными призами. К этой дате приурочивают подведение итогов конкурса «Учитель года» и вручение победителям заслуженных наград.

#Конкурс на асфальте



24 сентября прошел школьный конкурс Рисунков на асфальте «Мы - за мирное небо!». Беспристрастное жюри долго не могло определиться с победителями, потому что все рисунки были отличными. Но все-таки жюри выбрало лучшие работы.

Итоги школьного конкурса рисунков на асфальте «Мы- за мирное небо!»



4-е классы:

1 место – 4-1 класс

5-е классы:

1 место – 5-3 класс,

2 место – 5-1, 5-2

классы

6-е классы:

1 место

-6-1, 6-2 классы,

2 место – 6-3 класс

7-е классы:

1 место – 7-3 класс,

2 место – 7-1, 7-2 классы



С Днём Учителя!!!



#Гордое призванье

Какое гордое призванье -
Давать другим образование, -
Частицу сердца отдавать
Пустые ссоры забывать,
Ведь с нами объясняться трудно,
Порою очень даже нудно
Одно и то же повторять,
Тетради ночью проверять.
Спасибо вам за то, что вы
Всегда бывали так правы.
Хотим мы пожелать,
Чтоб вы не знали бед,
Здоровья, счастья на сто лет!

#Посвящение в лицеисты



«Мы празднуем лица день заветный» - 19 октября – Всероссийский день лицеиста.

Именно 19 октября 1811 года открылся Императорский Царскосельский лицей, в котором воспитывались Александр Пушкин и многие другие люди, прославившие Россию. И со времен Пушкина вступление в ряды «лицейского братства» - это торжественное событие. В нашем лицее уже многие годы существует замечательная традиция посвящения в лицеисты пятиклассников. «Посвящение в лицеисты» является этапом перехода школьника в новый статус – статус Лицеиста, поэтому является очень ответственным мероприятием. В этом году праздник «Посвящение в лицеисты» состоялся 16 октября. Учащиеся 5-х классов с успехом выдержали все испытания, прошли посвящение в лицеисты и получили значки.



#Школа вежливости

Фотографирует себя
С девицей, другом и соседом,
С гармоникой, с велосипедом,
За ужином и за обедом,
Себя — за праздничным столом,
Себя — по окончанье школы,
На фоне дома и стены,
Забора, бора и собора
Себя — на фоне скакуна,
Царь-пушки, башни, колоннады,
На фоне Пушкина — себя,
На фоне грота и фонтана,
Ворот, гробницы Тамерлана,
В компании и одного — Себя, себя.
А для чего?



Давид Самойлов, 1963

Селфи (от англ. selfie, рус. , себеш(еч)ка) — жанр автопортретной цифровой фотосъёмки, а также фотографии, выполненные в этом жанре. Термин приобрёл известность в конце 2000-х — начале 2010-х годов благодаря развитию встроенных функций фотоаппарата мобильных устройств. Чаще всего выполняется с расстояния вытянутой руки, держащей аппарат, поэтому изображение на фото имеет характерный ракурс и композицию — под углом, чуть выше или ниже головы

Впервые слово selfie появилось в Австралии, на интернет-форуме ABC Online 13 сентября 2002 года. В декабре 2012 года журнал Time отметил, что слово «selfie» вошло в «Топ-10 модных словечек» 2012 года. К 2013 году оно стало достаточно распространённым для того, чтобы быть включённым в Оксфордский онлайн-словарь английского языка. В ноябре 2013 года слово «selfie» было объявлено как «слово года» в Оксфордском словаре английского языка, которое официально стало считаться австралийским по происхождению.

В прошлые века для получения портрета нужно было неделями позировать перед художником или скульптором, а сегодня достаточно просто нажать на кнопку камеры своего смартфона, а получившийся результат тотчас можно обработать и сразу же выложить на своей страничке в Инстаграме.

В сети всплыла фотография, датированная 1920 годом. Это одно из первых селфи в мире. На раритетном снимке пятеро мужчин позировали перед камерой. Эти джентльмены были сотрудниками одной из популярных фотостудий. А второе фото, датированное тем же годом, показывает со стороны, как в то время делали селфи.

Когда только селфи появилось, его считали проявлением дурного вкуса, потому что пользователи новой социальной сети Facebook воспринимали его как пережиток менее популярной социальной сети MySpace. Улучшения мобильных телефонов и мобильных фотоприложений, таких как Instagram, привело к возрождению селфи в начале 2010-х годов, и мир охватила селфемания.

Как правило, авторство селфи-фотографий сомнений не вызывает. Однако, был зафиксирован очень интересный случай: некий Дэвид Слейтер, находясь в Индонезии, фотографировал местных обезьян. Неожиданно для него обезьяны завладели камерой и смогли даже сделать ряд снимков. Случай получил дополнительную огласку из-за дискуссии о том, кому принадлежат авторские права на снимки. Фотограф захотел продать обезьянье селфи, но автором была признана макака, а само фото стало общественным достоянием, причем соответствующее решение суда было основано непосредственно на заявлении истца.

Обычно селфи-съёмка производится встроенными камерами мобильных телефонов одним из трёх способов:

1. Человек снимает собственное отражение в зеркале. При этом зачастую в кадр естественным образом попадает отраженный зеркалом быт, например, туалет (с прилагающимися атрибутами) или спальни (с разбросанными в хаотичном порядке вещами).
2. Человек держит аппарат в вытянутой руке, съёмка выполняется фронтальной камерой (исходно предназначенной для видеозвонков). Для изображения характерна сильно выраженная дисторсия «бочка» (вследствие чего лицо напоминает шарообразную лошадь). Также выполняется и основной камерой, но позиционировать ее заметно сложнее, из-за чего часто случаются курьезы с попаданием в кадр посторонних предметов, особенно если индивид пребывает в не особо трезвом виде.
3. Человек держит в руках селфи-палку, к которой, в свою очередь, прикреплён аппарат.

Над номером работали: редакция лицея № 384

Ворова Л., Тряхова И., Поротикина С., Ивашкевич А., Мартынова М., Панин А., Румянцева А., Семенов Р.
Руководитель: Лебедева Л.Г.



Как ни странно, селфи-фотографии годятся не только для публикации в блогах, но бывают полезны в таких случаях, когда вам нужно встретиться с незнакомым человеком, чтобы этот человек вас узнал или для подтверждения своего присутствия в определенном месте, а также для полного создания правдоподобного фейка или подмены реального человека.

Психиатры считают, что селфи, *несмотря на негативное отношение к нему, имеет огромное общественное и медицинское значение: оно позволяет с высокой точностью выявлять людей со склонностью к личностным расстройствам. Подобная самовлюбленность и стремление добиться от окружающих восхищения собой зачастую являются признаками нарциссизма.*

Психологи изучили феномен селфи. И оказалось, что болезненное пристрастие фотографировать себя и выкладывать фотографии в интернет развивается постепенно. Всего существуют три стадии. На первой стадии человек фотографирует себя три раза в день и, внимание, не выкладывает это в интернет. Зачем человеку фотографировать просто так, когда есть зеркало, психологи не объясняют. Вторая стадия — это когда эти самые три фотографии в день человек уже выкладывает в сеть. Здесь, по мнению специалистов, человеку уже требуется помощь психологов. Хотя некоторые считают, что помощь психолога требуется уже на первой стадии, когда человек просто так сам себя фотографирует и никому этого не показывает. Третья стадия — это когда всё уже плохо. Человек фотографирует себя шесть раз в день, всё это выкладывает в интернет и ждет реакции. Это уже невроз, а само желание срочно сфотографироваться, опубликовать фотографию и получить на нее реакцию — это компульсивный синдром. А это уже серьезное расстройство.

Пока наркологи призывают лечить селфи-зависимость, а МВД выпускает памятку по технике безопасности селфи, в соцсетях появился новый вид селфи, от которого содрогнулись и бывалые психотерапевты, и выдавшие виды силовики. Беря пример со звезд, интернет-пользователи полюбили делать **белфи** (belfie) — селфи с собственной пятой точкой в главной роли.



В октябре 2014 года Роспотребнадзор предупредил об ещё одной опасности сэлфи: совместные съёмки группы подростков или пары способствуют передаче вшей при соприкосновении головами. Чрезмерное увлечение сэлфи может стать причиной распространения педикулёза!

В 2015 году МВД России в специальной памятке указало о некоторых рисках селфи. В ней любителям экстремальных фото напоминали, что нельзя делать подобные снимки с оружием в руках, на железнодорожном транспорте, крышах зданий, мостах, за рулем автомобиля.

#Почему #Хэллоуин #вреден



1 ХЕЛЛОУИН – ПРАЗДНИК ЗЛА По своей сути Хэллоуин — это событие, прославляющее темную, мрачную и страшную сторону жизни. Дети и взрослые переодеваются в «злых» персонажей: ведьм, вампиров, привидений и демонов, а сейчас появились новые костюмы — убийцы с бензопилой, сумасшедшего мясника или даже жертвы, в которую стреляли («с достоверно выглядящими пулевыми ранениями»). И если раньше, в конце праздника костюмы сжигали, тем самым показывая, что в конце добро побеждает зло, то сейчас такой традиции нет и мы выбрасываем все ценности подальше и прославляем все злое и неприятное. Если вырезанные тыквы довольно безвредны, то новые окровавленные убийцы с топорами — нет.

2 ХЕЛЛОУИН НЕ ПОЛЕЗЕН Мы живем в мире, где каждый взрослые учат детей, что незнакомцы могут представлять угрозу, и что нужно быть осторожнее. При этом во время Хэллоуина мы забываем об этом правиле и поощряем детей стучаться в двери незнакомцев и принимать от них угощения.

3 ХЕЛЛОУИН ПРЕВРАЩАЕТ ЗЛО В БАНАЛЬНОСТЬ Никто не сомневается, что зло серьезно, а грабеж, нападения и серьезные преступления ужасны. И вот опять в Хэллоуин меняются правила. В этот день мы притворяемся, что смерть, пороки и ранения — всего-то детская игра.

4 ХЕЛЛОУИН АМОРАЛЕН Костюмы к Хэллоуину часто фокусируются на уродствах, окровавленных ранах и физических недостатках. Существует целый ряд интернет-сайтов, где рассказывается, как сделать качественный костюм уродца; например, как сделать ожоги, которые будут выглядеть реалистично, или как сделать себя жутко уродливым. А теперь задумайтесь, что бы вы почувствовали, если бы вы сами были жертвами пожара, инвалидами или пережили жуткий страх.



#Конкурс

Мы разыгрываем приз! Кто придумает самое оригинальное название этой фотографии, получит приз! Присылайте свои ответы в группу «Лицевое подслушано» <http://vk.com/club67098725>
Победитель будет определен подписчиками группы.

